



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 1/ 2024 - PRG-CA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG-CA Nº 1/2024 Chamada Regular – SiSU EDIÇÃO/2024 CADASTRAMENTO OBRIGATÓRIO

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o **Edital PRG-CA nº 1/2024**, de 09 de janeiro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

3. DO PREENCHIMENTO DAS VAGAS

3.3. Para participar da Lista de Espera, o candidato deverá manifestar seu interesse em apenas um dos cursos para o qual optou concorrer em sua inscrição, por meio da página do SiSU/MEC, no endereço eletrônico <http://sisu.mec.gov.br>, no período de **30 de janeiro de 2024 até as 23 horas e 59 minutos de 7 de fevereiro de 2024**.

Leia-se:

3. DO PREENCHIMENTO DAS VAGAS

(...)

3.3. Para participar da Lista de Espera, o candidato deverá manifestar seu interesse em apenas um dos cursos para o qual optou concorrer em sua inscrição, por meio da página do SiSU/MEC, no endereço eletrônico <http://sisu.mec.gov.br>, no período de **31 de janeiro de 2024 até as 23 horas e 59 minutos de 7 de fevereiro de 2024**.

Onde se lê:

(...)

4. DOS PROCEDIMENTOS PARA CADASTRAMENTO

4.1. Será realizado cadastramento online nos dias 01 de fevereiro de 2024 a partir das 08:00h até as 16:00h do dia 05 de fevereiro de 2024 (quinta, sexta, sábado, domingo e segunda) horário de Brasília, por meio eletrônico, para todos os cursos participantes do SiSU/2024, conforme calendário deste Edital. Dia 07 de fevereiro de 2024, horário de



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Brasília, das 00:00h às 17:00h será realizada a retificação dos documentos. A retificação só poderá ser feita UMA ÚNICA VEZ.

Leia-se:

(...)

4. DOS PROCEDIMENTOS PARA CADASTRAMENTO

4.1. Será realizado cadastramento online nos **dias 02 de fevereiro de 2024 a partir das 08:00h até as 16:00h do dia 05 de fevereiro de 2024 (sexta, sábado, domingo e segunda)** horário de Brasília, por meio eletrônico, para todos os cursos participantes do SiSU/2024, conforme calendário deste Edital. **Dia 07 de fevereiro de 2024**, horário de Brasília, das **00:00h às 17:00h** será realizada a **retificação dos documentos. A retificação só poderá ser feita UMA ÚNICA VEZ.**

João Pessoa/PB, 01 de fevereiro de 2024.

(Assinado digitalmente em 01/02/2024 12:09)

ADRIANA DE ABREU MASCARENHAS
COORDENADOR(A)
Matrícula: 1413016

(Assinado digitalmente em 01/02/2024 13:41)

SILVANA CARNEIRO MACIEL
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 1285229

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, documento (espécie): **AVISO**, data de emissão: **01/02/2024** e o código de verificação: **4ff8790b9a**